AHKeTa HACTABHUKA
MapreinoBoii Upunbl FOpbeBHBI
0 pe3yJbTaTax padoThl ¢ HacTaBJasieMbiM PenoceeBbiM B.B.

1. CrankuBaiauch id Bel panblie ¢ mporpammoii HactaBuudecta? [Hert]
2. Ecimu nma, To roe?

Onenute B 6amrax or 1 go 10, rme 1 — camprii Hu3mmi 60ami, a 10 — cambli
BBICOKHH.

1. DddexruBHocts mporpammet |1 |2 (3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
HACTAaBHUYECTBA

2. Hackoinbko kompopto (1 |2 |3 (4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
ObLJIO paboTaTh B MPOrpaMMe

HACTaBHUYECTBA?
3. DddextuBnocts mporpammet |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
npodecCUOHAIbHON u

JOJDKHOCTHOM aJarnTaiun

4. Hackonpko wHactaBmsgembni |1 (2 |3 |4 |5 |6 |7 (8 |9 |10
OBJIaJIENI HEO0XO0IUMBIMU
TEOPETHYCCKHUMH 3HAHUSIMH

5. Hackompko HactaBimgemwii |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
OBJIAJEN HEO00XOTUMBIMH
MPAKTHYECKUMH HaBBIKAMHU

6. BkiroueHHOCTH 1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
HACTaBJISIEMOT'O B TIPOIIECC

7. Hackonmbko Ber moBomeuei (|1 |2 |3 (4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
Ballei COBMECTHOU
paboToii?

8. Uto Bl oxkuganu ot mporpamMmel U CBOEH poin?
Oxujana na0JA0TBOPHOIO COTPYAHUYECTBA C HACTABISIEMBIM U CBOETO POCTa Kak
YUUTEIb-HACTABHUK

9. Hackonbko ompaBmanuce |1 |2 |3 |4 |5 |6 (7 |8 |9 |10
Bammu oxxnmanus?

10. Yto ocobenHo nieHHo ajis Bac 6110 B iporpamme?

BO3MOXXHOCTh MOJENHUTHCS CBOWM MHOTOJETHUM ONBITOM MEIaroruyeckou
JeATEeIbHOCTH

11. Yero Bam He XBaTuiio B IporpaMme/4To X0Teaoch Obl K3MEHUTH?

Bcero xBaraio

12 Kak yacto NOpOBOJWIHCH ‘ O4yeHb ‘ Yacro ‘ Penko ‘ 1-2 ‘ Huxorna ‘




MCPOIIPpUATHUA I10 Pa3BUTHIO

KOHKPETHBIX npodeccruoHaIbHBIX
HAaBBIKOB  (MOCEIICHHWE U  BEJICHUE
OTKPBITBIX YPOKOB, CEMUHAPBHI,

BeOMHAPBI, y4acTHE B KOHKYpPCax)

qacTo

pasa







